





Дневник происшествий.

Несчастный случай. В Брусиновскую больницу доставлена двинца Д. Крутиха, Мария Николаевна, 17 лет...

Моментальные снимки.

Из сварики набладо много свидетелей с детьми. Словно дочерей в сварики женею участие...

Курганские письма.

Чемь недоволен наш обыватель? Во-первых, онь недоволен тем, что в дождливую погоду, устоять в грязи и оставаться в ней галашки...

Корреспонденция.

На-днях у вас открыт земский клубный склад. Как вы скропно подобно культурное начинание...

Волковская вода.

Восемьдесят лет живя на свете, а не было, еще так. Вышла прелесть в старости, драде с нас...

форме, по закону, штрафовать, посадить на высылку без малю оотно человек—этого не бывало...

Столичныя известия.

Министерством народного просвещения предложено, чтобы начальство учебных заведений при приобретении книг для классного потребления и для библиотек...

Из библиотеки В. В. Простосердова.

Из № 181 "Уральской Жизни" я узнаю, что 1 июля с. г. исполнилось 25 лет со дня открытия библиотеки В. В. Простосердова...

Намъ пишутъ.

Из Перми. Состоившее на днях совещание завучащих народных училищам г. Перми привело безусловно необходимость увеличить число городских школ...

Из Оренбурга.

Из Оренбурга. Давно пора обратить внимание на истинную горючку бани. Амбулаторное состояние эти бани—ужасное. Ремонт ирландя производится только в "Александровских" банях...

бирской явы. Между тем, в заводы смотреть пригласеного скота производится крайне небрежно. Частенько этим делом занимается попросту местный сельский староста...

Из курскимъ маневрамъ.

Въ курскимъ маневрахъ въ составъ московской армии, по словамъ "Ф. Л.", будутъ приниматъ участие всаго московскаго военного округа, а именно: 13-й и 17-й армейскіе корпуса...

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества.

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества пензенско-саратовско-самарскаго, смоленско-вѣтебско-могилевскаго, уфимско-оренбургско-тургайскаго и черниговскаго образованы управленія земельнаго и государственнаго имущества...

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества.

По поводу начинающагося 10 августа въ Петербургѣ совѣщанія о пересмотрѣ Городоваго Положенія, "Рус. Сл." говоритъ: Если особое совѣщаніе касается даже одного только Петербурга въ вопросѣ допущенія квартирантовъ и представителей торговля...

танъ въ размѣръ 2.615,000 рублей, не считая расходовъ по организаціи курскихъ маневровъ, стоимость которыхъ въ опредѣлилась.

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества.

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества пензенско-саратовско-самарскаго, смоленско-вѣтебско-могилевскаго, уфимско-оренбургско-тургайскаго и черниговскаго образованы управленія земельнаго и государственнаго имущества...

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества.

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества пензенско-саратовско-самарскаго, смоленско-вѣтебско-могилевскаго, уфимско-оренбургско-тургайскаго и черниговскаго образованы управленія земельнаго и государственнаго имущества...

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества.

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества пензенско-саратовско-самарскаго, смоленско-вѣтебско-могилевскаго, уфимско-оренбургско-тургайскаго и черниговскаго образованы управленія земельнаго и государственнаго имущества...

Въ Астраханскихъ газетахъ печатается официальное сообщеніе объ ахсайской эпидеміи.

Вѣдѣнія извѣстія.

13-го іюля—гласитъ, между прочимъ, сообщеніе,—губернаторъ распорядился вывести изъ зараженныхъ усадебъ всѣхъ дѣлающихъ здоровыхъ на ихъ поляхъ, съ цѣлью уменьшить скопленіе людей въ упомянутыхъ усадьбахъ...

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества.

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества пензенско-саратовско-самарскаго, смоленско-вѣтебско-могилевскаго, уфимско-оренбургско-тургайскаго и черниговскаго образованы управленія земельнаго и государственнаго имущества...

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества.

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества пензенско-саратовско-самарскаго, смоленско-вѣтебско-могилевскаго, уфимско-оренбургско-тургайскаго и черниговскаго образованы управленія земельнаго и государственнаго имущества...

13-го іюля—гласитъ, между прочимъ, сообщеніе,—губернаторъ распорядился вывести изъ зараженныхъ усадебъ всѣхъ дѣлающихъ здоровыхъ на ихъ поляхъ, съ цѣлью уменьшить скопленіе людей въ упомянутыхъ усадьбахъ...

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества.

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества пензенско-саратовско-самарскаго, смоленско-вѣтебско-могилевскаго, уфимско-оренбургско-тургайскаго и черниговскаго образованы управленія земельнаго и государственнаго имущества...

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества.

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества пензенско-саратовско-самарскаго, смоленско-вѣтебско-могилевскаго, уфимско-оренбургско-тургайскаго и черниговскаго образованы управленія земельнаго и государственнаго имущества...

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества.

Изъ существующихъ управленийъ государственнаго имущества пензенско-саратовско-самарскаго, смоленско-вѣтебско-могилевскаго, уфимско-оренбургско-тургайскаго и черниговскаго образованы управленія земельнаго и государственнаго имущества...

оставшая чрезвычайно серьезным. Засуха страшна. Налог растет. По стране бродят разбойники, грабят и убивают прожорлив. Власть вынуждена принимать строгие меры, что еще больше раздражает обездоленное население.

Отношения Англии к России и Франции.

В заграничной печати обратила на себя особое внимание статья в "Sunday Sun", Арнольда Уайта, под заголовком "Наши отношения к Франции и России".

Автор доказывает в этой статье необходимость для Англии осторожности в своей внешней политике, так как после трех лет войны Англия больше чем когда-либо для своего развития нуждается в мире. Обсуждая отношения к Франции, Уайт не видит в одном вопросе, который не мог бы быть разрешен дружески, но Франция не свободна и нужно всегда считаться с Россией. Однако, несмотря на затруднения, вытекающие из этого обстоятельства, весьма возможно и теперь прийти к соглашению с Францией, что послужит во все время к славлению и Франции и России.

Дальше Уайт замечает, что в течение последних лет, с тех пор, как произошло весьма значительное сближение между Францией и Испанией, и все заставляет предполагать, что латинские народы не будут противиться французскому протекторату во Франции. Вследствие этого остается вопросом: возможно ли покончить со всеми неприятными вопросами политики Англии и Франции, не противопоставляя ее оккупации Марокко и прекратив борьбу с Россией в Персидском заливе?

Уайт Франция от политики протектората отказывается и разрешение вопроса о Новой Земле доставила бы такая выгода Англии, что послужила бы за это заплатить очень дорогой ценой.

Присоединение Голландии к тройственному союзу.

Агентство Ляфана утверждает, что между голландским министром-президентом Куинером, с одной стороны, и старшим секретарем германского ведомства иностранных дел Голуховским, с другой, происходили недавние совещания о присоединении Голландии к тройственному союзу. Германия желает при этом воспользоваться случаем и предложить Голландии, чтобы она вышла из Мадридского договора, против Сингапура, для устроения на нем угольной станции. Голландия же выдвигает в Лондоне изюминку, состоящую в том, чтобы Голландия получила бы интересы Англии. Напомним, что с тех пор, как Голландия присоединилась к тройственному союзу, впервые возникло несколько раз вопрос о том, чтобы Голландия была признана министром-президентом Куинером.

Международный третейский суд в Гааге.

Рассмотрение тяжбы между Соединенными Штатами и Мексикой начнется 19 августа в заседании международного третейского суда в Гааге. Итальянцы, таким образом, приступят к своему делу, а именно к осуществлению гаагской мирной конференции, состоявшейся в Гааге в 1899 году. Итальянцы и Мексика подписали конвенцию, в силу которой имело место заключение между ними спор о правах и интересах римско-католической церкви в Калифорнии, поступил на рассмотрение названного выше суда, причем Соединенные Штаты набрали своими арбитрами профессора Ф. Ф. Мартина из Вашингтона, английского юриста сэра Стэнли Фрея, арбитры Мексиканской республики является итальянский сенатор Гваранжели и голландский юрист Саворини-Ломанг, бывший министр внутренних дел и член верхней палаты в Гааге. Большинство голосов эти судьи, собравшись в Гааге, должны избрать пятого сочлена-председателя. Все судебное разбирательство может продолжиться не больше одного месяца.

Контрабанда оружия в Трансвааль.

"Daily Mail" сообщает, что в Дурбане (Наталь) открыта контрабанда оружия, предназначенного для Трансвааля. Судно, согласно его документам, должно было быть нагружено военными товарами, при погрузке реванш, однако на нем нашлись орудия с отстрелянными и холодными тружениками. Последнее, конечно, было конфисковано.

Русско-японское сближение.

Ростущая дружба с Англией не мешает японским политикам думать о сближении с Россией. И не только думать, но и действовать. Наряду с колоссальным усилением флота и неусыпными пополнениями о росте военных сил, предзнаменующих, главным образом, для обороны японских берегов от русского "бронированного кулака", в Японии наблюдается стремление установить с Россией дружеские, союзные отношения и работать с ней рука-о-руку над насаждением культуры и промышленности на территориях Желтого Востока. Не так давно по России путешествовал влиятельный японский журналист, главный редактор газеты "Ничи Ничи Шимбун", личный друг маркиза Ито, г. Асахи. Возвратившись из этой поездки, г. Асахи осознал, что в Токио русско-японское общество, ставшее своим делом содействовать сближению обеих стран. В состав общества входят, кроме г. Асахи, такие выдающиеся японские деятели, как граф Тсуцуми, граф Инуи и маркиз Ито (последний, впрочем, неофициально).

Мелочи и Курьезы.

Английские солдаты подчас провинились противниками союзников в Солмонокских джунглях. Так, некто мистер Кенеди жаловался, что у него окно квартиры было заложено выборными афишами, и просил, чтобы судья обязал эфендера снять афишу. Ваше желание вполне законно, заявил судья, но если он откажется его исполнить, то ссылайте это сам!

Влияние общества растет с каждым днем.

Многие выдающиеся японские газеты, которые до сих пор относились к России с явной или плохо скрываемой враждой, за последние время сильно изменили тон. Так, напр., газета "Ниппон", никогда не отличавшаяся особой любовью к России, в последние своих номерах предостерегает от увлечения русофобией и советует японцам смотреть на Россию, как на будущего друга.

Нам выгодно дружить с Россией, — говорит газета. Сибирь — прекрасная колониальная территория для японских переселенцев и выгоднейшая японская сбыта для нарождающейся японской промышленности.

Если Россия и Япония будут идти рука об руку, то обе страны могут безбоязненно глядеть на будущее. Сближение с Россией гораздо выгодней для Японии, нежели недавно заключенный англо-японский союз.

С ростом влияния русско-японского общества, разумеется, усиливается и противодействие, оказываемое его членами упорными ненавистниками России. К числу последних принадлежит и председатель палаты депутатов, князь Коноя.

Я слышал, — заявил он на днях в беседе с сотрудником одной газеты, — что в Токио образовался союз для развития дружеских отношений к

России. Если этот союз ограничится только экономической программой, то я от души желаю ему успеха. Если же он займется политикой, то его основатели должны серьезно подумать, прежде чем, принимаясь за работу. Я не желаю конфликта с Россией, но я думаю, что если положить на одну чашку весов дружбу с Англией, а на другую — дружбу с Россией, то первая в моих глазах безусловно перевесит вторую!

Хитрость Терезы Эмбер.

Всех хитростей этой гениальной женщины не пересчитать, но вот одна из самых остроумных.

Тереза Эмбер понаболела как-то крупная сумма в два миллиона и она закупила с эти на одного миллионера, частого посетителя ее гостиной.

— Я согласен, — ответил миллионер, — но с одним условием, я хочу видеть одного из Крауфурдов!

Через несколько дней г-жа Эмбер, поблагодарив г-на X. за его согласие в принципе, сказала ему с самой оборотливой улыбкой:

— Вы желаете видеть одного из Крауфурдов. Ничего нет проще: приезжайте завтра обидать в "Vives-Eaux". Роберт приедет к нам на следующее утро.

В назначенный час г-н X. выскользнул из подъезда на молескомой возка.

С удивлением он увидел на платформе г-жу Эмбер, махавшую во воздухе тонким батистовым платком, какому-то очень корнетному джентльмену, совсем высушенному из окна первого класса поезда, направлявшегося в Париж. Наконец, Тереза замкнула и на X.

— Как жаль, дорогой друг, — сказала она, — Роберт Крауфурд, названный в вашем письме телеграммой, отправляется в Париж на этом поезде и вернется только завтра. Вам придется у меня переночевать, а завтра вы увидите с ним переговоры на свободу.

Послав еще одно прошальное приветствие по Крауфурду, вичному путешественнику, аватристка села в экипаж вместе с миллионером X. и привезла его в замок "Vives-Eaux".

— Знаете что, — сказала она своему гостю по приезде, — я вам отведу комнату Роберта. Это самая лучшая в замке. Подумайте, дорогой друг, эта дурочка Мари отказывает такому человеку!

И вот г. X. привелен в комнату Крауфурдов. В глаза ему бросилось распечатанное письмо, лежащее на столе. На конверте стояло: Г-ну Роберту Крауфурду, в "Vives-Eaux".

— Да! — сказал себе миллионер, сжимая губы, — когда собираешься одолжить два миллиона, так позволительно совершить нескромность, чтобы не попасть в ловушку!

Он прочел письмо, незначительное по содержанию.

Через минуту он заметил на каминной скамье телеграмму.

— Ну, если я прочел письмо, так могу прочесть и депешу.

Это была телеграмма, признающая Крауфурда в Париже и подписанная именем важного административного лица.

Моментально все сомнения миллионера рассеялись, как дым.

Он спустился к столу веселый и любезный, и, ухватив на следующее утро, говорил своей любезной хозяйке:

— По здравому обсуждению, моя дорогая, мне не к чему жалеть Крауфурда, я его устрою в другой раз. Сегодня вечером же предоставляю в ваше распоряжение чек на просимую вами сумму.

Он ухватил, а Тереза Эмбер вернувшись в гостиную, сказала своему зятю Ромену, покатывавшемуся со смехом:

— Еще одним дурачком больше!

из 475 миллионеров. Следующим идет Шлинобер с 380 миллионеров. Всего же миллионеров в Северной Дакоте, расположенной в США, около 1000.

В один двор является пять и спрашивает первое попавшееся лицо:

— Помогите мне есть? — Нет. — Опорожнен? — В ям чисто? — Чисто. — Хорошо. До свидания.

Никто не раскланивается и уходит. Спрашиваемый стоит в недоумении: зачем приходит этот вилко?

Если приходится санитарный попочитель, то и осмотреть ему есть, быть лично и вести диалог в другом роде.

Если же это был просто любознательный, то нужно полагать, что случилась жителя Красноармия на свет...

Торгово-промышленный отдел.

Престоявший армянин Ярмарка, занимающийся в начале октября, потом быстро развернулся и сверх ожидания с гуртовыми покупателями прошла довольно удовлетворительно.

Мауфактурный товар как по сбыту, так равно по ценам и настроению, прошел, по словам Ярмарки, довольно успешно. Но не так благополучно обстояло дело с шерстяными товарами, составляющими, как известно, видную отрасль армянской торговли.

В этом случае торговля шерстью, особенно шерстью, была довольно неудачной. По нашим сведениям, шерсть в минувшем году, результатом которого явилась усиленная распродажа, а следовательно, большое поступление сырья на рынок и, как следствие, падение цен, была довольно неудачной.

Торговля лошадиными и армянскими товарами, в частности, шерстью, была довольно неудачной. По нашим сведениям, шерсть в минувшем году, результатом которого явилась усиленная распродажа, а следовательно, большое поступление сырья на рынок и, как следствие, падение цен, была довольно неудачной.

Торговля шерстью, в частности, шерстью, была довольно неудачной. По нашим сведениям, шерсть в минувшем году, результатом которого явилась усиленная распродажа, а следовательно, большое поступление сырья на рынок и, как следствие, падение цен, была довольно неудачной.

Справочный отдел.

СУББОТА, 24 АВГУСТА.

Перед мощей Петра митр. киевск. Смы. Евтихий. Мч. Татьяна, Сиря. Прп. Георгия. Престав. пр. Арсения Комельск.

Железные дороги по главной линии по местному времени.

Table with 3 columns: Название поездов, Приходит в Екатеринбург, Отходит из Екатеринбурга. Includes entries for Почтов.-экс. п., Пермь-Челябинск, Почтов.-тов.-экс. п., Екатеринбург-Тюмень, Почт.-тов.-экс. п., Тюмень-Екатеринбург.

Объявления.

Новости.

Получен.

Большой выбор морских раковин.

Распродажа только до 1 сентября.

Гор. свирь у Дитрих в садоводств.

СOLIDное учреждение предлагает прочное место.

для обучения, обладающему коммерческим опытом, хорошим рекомендациями и залогом.

Дает уроки.

индивидуальным лицам в VIII кл. женской гимназии. Адрес: Ломоносова ул. № 2, флигель.

Продаются.

Оставшие от постройки, железные духи газовой лампы. Угол Глав. проспекта и Студенкой ул., дома Мазарова.

Желаете получить уроки.

Почтовый перулюк, квартира Красовской.

Доходный дом.

на отъезде пролетает или сдается в аренду на выгодных условиях и отдается квартире с комнатой, теплой ванной, электр. осв., угол Гашиной пр. и Васильевской ул., № 48-182, строят Мельникова.

УТЕРЯНЫ выключенные карманные часы.

около лавы, без ципочки с 3 брелками. Простить доставить в к-ру редакции "Ур. Жизнь". БУДЕТ ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ.

Два меблирован. комнаты.

со столом, желают жить в районе 2-й части. Адрес в ред. "Уральск. Жизнь".

Отдается.

одна или две комнаты с отдельным входом. Желательны учащиеся или служащие только одиночки, по Тимофеевской-Набережной, д. № 4, во флигеле.

Отдается квартира.

в шесть комнат с теплым ватер-клозетом. Обсерваторская ул., д. Ваулина, вторая от Главного проезда.

Книжки-Копилки.

Мир. м. Я. Бермана. Для ознакомления с выс. высш. образованием. Сиб. Филологич. А. М. Аромуеву.

НА ГИТАРЬ даю ЗАОЧНЫЕ уроки.

Полный курс 100 уроков, с расписанием 10 рубль. Углы гарантирую. Условия бесплатны. Пробная лекция 35 коп. посылкой марками. Обращаться в редакцию г. Тюмени, Тобольской губ. А. М. АРОМУЕВУ.

ХИМИЧЕСКАЯ ЧИСТКА.

паровая красильная.

С. Э. КАТЕНБУШЪ.

Водочная ул., д. № 30. Работы с домом Трудовой.

Заказы принимаются в мастерской и при магазине Олштер, Колобовская ул., № 21.

Магазин и мастерская.

Черновых и чеканных изданий.

Г. К. ХАРТИКОЕВ из Перм. Преображенск. безалкогол.

В книжном магазине.

Е. А. РОГОЗИНСКАЯ.

(Черская ул., дом Гилево).

ПРОДАЮТСЯ РАСЧЕТНЫЕ КНИЖКИ для рабочих.

По цене за 1 книжку 7 коп., за 100 и больше по 6 р. за сотню.

При покупке одновременно до 500 и больше по 5 руб. за 100 шт.

ОПТОВО-РОЗНИЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ.

в Екатеринбурге.

Боговаевская ул., против Кафедрального собора д. Дмитриевых.

Париж 1900 г., высшая награда. GRAND PRIX.

Т. А. ЛОГИНОВЪ.

в Екатеринбург, Успенская, (Накосос. Атафур-ных).

Вуфеты, моды, шкафы, красивые уральские зеркала, красивые статуи и картины, мягкая мебель, мебельная материя, судачки, окладаи. Варшавские кровати, металлические вилки.

Багетный бежевое оконное стекло.

Садоводство.

С. Д. И. ЛОБАНОВА, в Екатеринбург.

Магистративный надел № 38 в 1902 г. объявил в ростной вышке и всяк желающий выселится бесплатно по первому требованию.

Большинство стаминки и плошки уже получено, почему всякое требование могу удовлетворить тутчас. — Новые сады имеются в большом выборе.

ВИННО-ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ МАГАЗИНЪ И КОЛБАСНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ. М. В. ТОПОРИЩЕВА. НОВОСТЬ Ликеръ мандариновый. Телефонъ № 113.

Печатается и скоро выйдеть въ свѣтъ епр. нн. „Реклама есть двигатель торговли“. Издание К. В. Дубронина. Печатается 10,000 экз.

ПОЛУЧЕНЫ Омары и Консервы разныхъ рыбъ. Въ винно-колоніальномъ и гастрономическомъ магазинѣ Т-во Р. ФЕДОСЪЕВА С-вья в Екатеринбург, Златоустовская улица, собствен. домъ 18-39.

Въ посудно-мебельно-зеркальномъ и ламповомъ магазинѣ С. В. ЯНИНА. д. Настѣдниковъ Дмитріева в Екатеринбург. По случаю прекращенія торговли съ 30-го сего іюля 1902 года и не долѣе до 25 августа с. г. будетъ проходить распродажа съ большой скидкой всѣхъ товаровъ, находящихся при магазинѣ и въ складахъ, а также продается въ магазинѣ обстановка. Желавшіе могутъ передать и помѣщения магазина на очень выгодныхъ условіяхъ, но съ товаромъ не менѣе на 60000 руб. С. Янина.

И. М. КОПТЪЛОВЪ. Уничтоженъ малодержаніе воды, легко примѣнимые при старомъ устройствѣ ватер-клозетовъ, не издающие ни запаха, ни сырости съ собою усовершенствованной вытѣжкой, также не замѣтными циркуляционными пѣчи для ваннъ, при маломъ количествѣ топлива, безпрерывно дающей горячей воды и при удобной переноскѣ ихъ. Покрытые проуги гл. закаичковъ убѣдительно—многихъ поставлено мною циркуляционныхъ пѣчей и унитазовъ, за которыми много лѣтъ и неизменною благодарности.

СУЩЕСТВУЕТЪ СЪ 1882 ГОДА. Известное граверно-рѣзное ювелирное заведеніе и фабрика ювелирныхъ изделийъ А. ВИЛЕНСКАГО. Исполняетъ изящно и скоро, заказъ ювелирныхъ изделийъ, граверовка на ЗОЛОТѢ, СЕРЕБРѢ и другихъ металлахъ. ВЫПОЛНЕНИЕ работъ и разныхъ украшеній при помощи вновь полученныхъ новейшихъ станковъ. Каталог по требованію выслается бесплатно. Адресъ: Екатеринбургъ Шугинская ул. д. Уварова 4. А. Виленскій.

Велосипеды „РОССИЯ“ ПРОДАЮТСЯ по случаю конца сезона со скидкой. ГАРАНТИЯ на 1 годъ. Имѣются амп. фонари и друг. велос. принадлежності. ШВЕЙНЫЕ МАШИНЫ и ножницы. Р. ШТРОЛЬ. Покровскій просп., домъ Бабушкина. ПРОДАЕТСЯ МАЛОЭЖАННЫЙ ТАНДЕМЪ.

Магазинъ снобныхъ издѣлій ТУЛЬСКИХЪ КУСТАРЕЙ. Х. Л. КИСЕЛЬМАНЪ, в Екатеринбургъ Старый Гостиный Дворъ, прот. Кафедральнаго собора, рядъ съ маг. Н-въ Андреева. Имѣются въ громадномъ выборѣ: Приобрѣтаемые изъ первыхъ рукъ оконные, дверные и печные приборы, гвозди проволочные, рѣзные, штукатурные и кованые по самымъ удѣльнымъ цѣнамъ, а также самовары, мѣдная и эмалированная посуда и проч. Требования иногороднихъ покупателей исполняются немедленно и аккуратно.

Вновь открытый магазинъ. Имѣть большой выборъ и полный подборъ: Обоевъ съ бордюрами, павесами и отдѣлками всѣхъ сортовъ, Лѣсныхъ орнаментовъ (розетки, тяги и угловы) для потолка и стѣны, Вагетъ стѣнного къ обои и рамочного, Клеенки столовой и полевой, Шторъ соломенныхъ, Зеркалъ, иконъ и пѣстовъ, Вузалъ цвѣтныхъ перелетныхъ. Товаръ какъ местного произведенія, такъ и привозный весь по фабричнымъ цѣнамъ.

ВЪ ТИПОГРАФИИ ГАЗЕТЫ „Уральская Жизнь“. Екатеринбургъ, Колобовская улица, д. Олштеръ, № 21. ПРОДАЮТСЯ КНИГИ на записку золота и платины и бланковыя на провозъ. Цѣны отъ 40 коп. за книгу. Редакторъ-издатель П. И. Павлякъ.